



Sin Ocaña va a empezar la París - Niza

Los franceses interpretan como una deserción la ausencia del conquense

Hace varios meses que Luis Ocaña manifestó su intención de marginarse de la París-Niza, que empieza mañana sábado en Ponthierry. Las razones que aduce el conquense se apoyan en el tiempo infernal que generalmente reina en el macizo central francés, que pone constantemente en peligro la salud del corredor, como le ocurrió a Eddy Merckx el año pasado, presentándose en la Semana Catalana con un resfriado monumental.

En Francia aún no se han hecho a la idea de prescindir de la presencia del vencedor del «Tour», como lo prueba una llamada telefónica desde París en la que, aparte de pedirnos detalles sobre la actuación del conquense en la Vuelta Yevante, se nos invita-

ba a servir de intermediarios para que acudiese a la París-Niza. Un encargo totalmente alejado de nuestra misión informativa; así es que cumplimentada la primera parte del encargo, nos limitamos a responder que Ocaña sabe muy bien lo que le conviene y que sólo el puede decidir lo más indicado para sus proyectos.

En el vecino país piensan que no merecen esta prueba de desafecto proveniente de una figura que ellos apoyaron desde sus comienzos; pero olvidan voluntariamente que las figuras, además de sus predilecciones amistosas y económicas, se trazan los programas de acuerdo con sus ambiciones, y que nada ni nadie puede interferirse en sus criterios. Personalmente, me guardaría muy mu-

cho de aconsejar algo que no entrase en los cálculos de una figura, para evitar que mañana pudiese hacerme responsable de unos reveses con los que no contaba, que es, poco más o menos, lo que hace su director deportivo. De Muer, a pesar de que percibe buena parte de los beneficios de Luis Ocaña.

Con un principiante asumiría plenamente mis responsabilidades, convencido de que mis consejos podrían reportarle beneficios y sólo significarían un eslabón de su vida deportiva. Con un hombre como Luis Ocaña, que sitúa su máximo empeño de esta temporada en batir a Merckx en el «Tour», resulta muy peligroso desviarlo de sus intenciones.

Ahora bien, desde estas mismas columnas ya se ha escrito que tal vez Ocaña tenía que reconsiderar su postura frente a la París-Niza porque el «patrón» de «L'Aurore», diario organizador de la prueba, es un hombre muy influyente que no asimilará de buen grado el esquinazo del español, y según del lado que se incline, puede hacerle pagar muy caro su «delito».

Como primera medida de reacción, los franceses han echado mano de sus derechos reglamentarios y le prohíben participar en ninguna otra prueba durante las fechas de celebración de la París-Niza. Afortunadamente para Luis, en estas fechas sólo se disputa la Tirreno - Adriático, que tampoco entraba en sus planes, y así podrá esperar tranquilamente a la Escalada a Arrate, que tendrá lugar el día 17.

La verdad es que Ocaña se siente cada vez mejor en nuestro país, en donde se le quiere y distingue, de acuerdo con sus méritos, como lo prueba la distinción que recibió últimamente de manos del Príncipe de España, sin contar el título de Campeón de Campeones que le dieron en el Hoel Ritz de Barcelona tras la encuesta anual de EL MUNDO DEPORTIVO.

Sin embargo, los franceses quieren cobrarse el privilegio de haberle entronizado y difícilmente asimilarán sus predilecciones españolas.

M.-C. HERNANDEZ

Juan PLANS BOSCH



Para que se juegue el título con Marcano

El Consejo Mundial apremia a Eder Jofre

Caracas, 7. (Afil). — «El campeón mundial pluma (CMB) el brasileño Eder Jofre, tendrá que enfrentarse a venezolano Alfredo Marcano el 21 de abril o antes», según aseguró el apoderado del pugil local, Rafito Cedeño.

Cedeño explicó que se había comunicado con el presidente del Consejo Mundial de Boxeo, el mejicano Ramón Velázquez, y que éste le había dicho que el organismo pugilístico no le otorgaba ninguna prórroga al boxeador brasileño para su pelea titular con Marcano.

Recientes despachos cablegráficos indican que Jofre brindaría una oportunidad con el título en juego al japonés Zenzuke Utogawa antes que a Marcano.

El nacional superligero Fernando Pérez-Sánchez II, en Zaragoza

En el Club Salduba de Zaragoza, se celebrará mañana el aplazado combate, valedero para el Campeonato de España del peso superligero, entre el titular Fernando Pérez, y el aspirante Fernando Sánchez, conocido por Sánchez II y también por «El Chino».

Pérez, que había de poner en juego su corona el pasado día 23 de Febrero, no pudo cumplir su compromiso con Sánchez, por una inoportuna gripe que le retuvo en cama varios días. Ahora, completamente restablecido, el conquense residente en Asturias, se dispone a exponer una vez más el título que, arrebató a Domingo Barrera Corpas hace más de un año, y defendió, con éxito, frente a Horacio Ruiz y Fernando Bermejo.

Ultima jornada de la liga nacional de boxeo

Mañana, por la tarde, en el Palau Epidor, se disputará la décima y última jornada de la Liga Nacional de boxeo aficionado, que en la fase correspondiente a nuestra región ha alcanzado un nivel muy prometedor, incrementando la rivalidad de los Clubs, hasta el extremo que no está aún decidida, ni mucho menos, la clasificación definitiva, siendo necesaria, precisamente, esta postrera singladura para que el horizonte quede despejado, con una victoria que puede significar la sorpresa del torneo por lo inesperada.

El Club Siglo XX, sigue a la cabeza de la competición con 27 puntos, seguido amenazadoramente por el D. C. Mataró y el Barcelona, con 25, y, a un punto menos, por el Sporting. Luego algo más distanciado, a 22 viene el San Cugat; con un punto menos el JACSAE, y empatados en la cola a 17, el Tarrasa y el Sabadell. Pero ya indicamos que esta clasificación puede dar un vuelco sensacional, puesto que hay diez combates «por liquidar» y depende de los aciertos de los respectivos representantes de los equipos y sus posibles triunfos, para que el cambio en la lista de favoritos se produzca y algunos de los rezagados pasen delante de los que llevaban hasta ahora la voz cantante.

El programa, con sus diez combates, seguirá este orden. Pesos superligeros: M. Pérez (Barcelona)-J. Pérez (Tarrasa). Pesos superwelter: Hernández (Barcelona)-Jiménez (San Cugat). Pesos superligeros: Mora (Mataró)-Parra (Sabadell). Pesos pluma: Heras (JACSAE)-Rodríguez (Sporting). Pesos gallos: Moreno (Sporting)-Cabezas (San Cugat). Pesos superwelter: Gómez Canet (Mataró)-Carballo (Sabadell). Pesos superligeros: Mateo (Mataró)-González (Sporting). Pesos ligeros: Güemez (Siglo XX)-León (Tarrasa). Pesos superwelter: Palacios (Siglo XX)-Valero (Tarrasa). Pesos welter: Añón (San Cugat)-Jiménez (Tarrasa). — J. C.



LA SELECCION

NACIONAL FEMENINA A PUNTO PARA EL MUNDIAL

Finalizó en Madrid la segunda concentración, en lo que va de año, de las preseleccionadas de hockey hierba.

La cita internacional para la que se ha estado preparando la Selección Nacional está en puertas y el seleccionador español dio a conocer la lista de jugadoras que defenderán a España en la «III Copa Josselin de Jong», trofeo mundial femenino de la Federación Internacional de Hockey.

Un total de quince jugadoras figura en la lista, la mayoría ya internacionales, y las que menos, debutarán, aunque no son desconocidas; muchas juegan desde hace más de siete temporadas.

Por la Federación Castellana irán Carmen Palacios, Matilde Mendía y Rosario Aymerich, del Club de Campo; de la Federación Vizcaína, Ana Allenge, Asumpta Urizar y Carmen Prado, del Jolaseta de Bilbao; de la Federación Cantabra, Gloria Peña y Angéles Beraza, del Medina de Santander; de la Federa-

ción Guipuzcoana, María Dolores del Anocha de San Sebastián, y por la Federación Catalana, Roser Coll, Iñi Solé y Viví Indurain, del R.C. de Polo; Rosa Sans, del C.D. Tarrasa, y Marta Vidal, del C.F. Junior.

La «III Copa Josselin de Jong» tendrá como escenario Mandelieu La Napoule, durante los días 17 al 24 de este mes de marzo. España intervendrá en el grupo formado por las selecciones de Holanda, Bélgica, México e India.

En la anterior Copa, fueron siete las naciones participantes y España consiguió el cuarto puesto en esta cita mundial. Holanda ganó el trofeo, Argentina la segunda plaza, y la tercera fue para Alemania, quedando Bélgica, Francia y Suiza, en quinto, sexto y séptimo puesto, respectivamente.

España ganó a Suiza por 4-0 y a Bélgica por 2-0, perdiendo frente a Holanda por 5-0. En la fase final perdió con Alemania por 3-0, y ante Argentina por 1-0.

M.-C. HERNANDEZ

Juan PLANS BOSCH

XII Semana del Ciclismo Catalán

GRAN PREMIO BANCA CATALANA

del 25 al 29 de marzo Organización D.C. BARCELONA-MORITZ y F.C.C.